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３．【医療について】 

（１）県内の医療への満足度 

問14 あなたは、千葉県内の医療についてどうお感じですか。（○は１つ） 

＜図表 14－１＞県内の医療への満足度 

 

  

 

 県内の医療への満足度を聞いたところ、「非常に満足している」（2.8％）と「まあ満足している」

（41.6％）を合わせた『満足している』（44.4％）が４割台半ばとなっている。一方、「やや不満であ

る」（35.6％）と「非常に不満である」（8.3％）を合わせた『不満である』（43.9％）も４割台半ばと

二分している。（図表14－１） 

 

【地域別】 

 地域別にみてみると、『満足している』は“安房地域”（62.8％）が６割を超え他の地域に比べ多く

なっている。一方、『不満である』は“山武地域”（72.6％）が７割を超え他の地域に比べ多くなって

いる。（図表14－２） 

 

【性・年代別】 

 性・年代別にみてみると、『満足している』は男性65歳以上（59.5％）が約６割と多い一方で、『不

満である』では女性50代（63.0％）が６割台半ばと他の性・年代に比べ多くなっている。（図表14－２） 
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＜図表 14－２＞県内の医療への満足度／地域別、性・年代別 
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（１－１）不満を感じること 

（問14で「３ やや不満である」または「４ 非常に不満である」とお答えの方に） 

問14-１ あなたは、どのような点に不満を感じていますか。（○は３つまで） 

＜図表 14－１－１＞不満を感じること 

 

 

 

問14で県内の医療が「やや不満である」「非常に不満である」と回答した人（665人）に不満を感じ

ることを聞いたところ、「診療までの待ち時間が長い」（62.7％）が６割を超えており、次いで「夜間・

休日の診療体制が十分ではない」（44.2％）、「医療機関ごとに得意とする診療科がわからない」

（23.8％）、「長期療養のための入院施設等が十分に整備されていない」（23.3％）となっている。 

（図表14－１－１） 

 

【地域別】 

 地域別にみてみると、「診療までの待ち時間が長い」は、“君津地域”（76.2％）が７割台半ば、“印

旛地域”（72.1％）が７割を超えている。「長期療養のための入院施設等が十分に整備されていない」

では、“海匝地域”（52.0％）が５割を超えて他の地域に比べ多い。（図表14－１－２） 

 

【性・年代別】 

 性・年代別にみると、「診療までの待ち時間が長い」は、女性20代（73.1％）、男性30代（71.4％）

がいずれも７割を超えて他の性・年代に比べ多くなっている。（図表14－１－２） 
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＜図表 14－１－２＞不満を感じること／地域別、性・年代別 
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（２）今後、県に力を入れてほしい医療 

問15 あなたが、今後、県に力を入れてほしい医療について、次の中から選んでください。 

（○は３つまで） 

＜図表 15－１＞今後、県に力を入れてほしい医療 

 

 

 

 県に力を入れてほしい医療を聞いたところ、「救急救命医療」（41.0％）が４割を超えており、次い

で「老年医療」（35.4％）、「がん医療」（32.8％）、「在宅（訪問）医療」（30.7％）となっている。 

（図表15－１） 

【地域別】 

 地域別にみてみると、「救急救命医療」は“山武地域”（66.7％）が６割台半ばと他の地域に比べ多

くなっている。（図表15－２） 

 

【性・年代別】 

 性・年代別にみてみると、「救急救命医療」は女性40代（51.6％）、男性20代（51.5％）が５割を超

えて多くなっている。また、「老年医療」では男性65歳以上（50.5％）、女性65歳以上（50.4％）が５

割、「小児（救急）医療」では女性30代（50.8％）が５割と多くなっている。（図表15－２） 
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＜図表 15－２＞今後、県に力を入れてほしい医療／地域別、性・年代別 
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このほかに、「医療について」やここまでの質問（問14～問15）について、ご意見やご提案があ

ればご自由にお書きください。 

ご意見やご提案を自由に記述していただいたところ、191人から回答が寄せられた。一部抜粋して

ご意見を記載するものとする。 

 

■「医療について」の自由回答（抜粋） 

 

○医療機関に大変差があり、受診したくとも他市町村は紹介状がないとできない。あまりの混雑に対

処したらしいが、身近に頼れる医院がない場合は、大きな病院へ足が向くのは理解できる。地域格

差は医療の分野にもあることを認識していただきたい。（女性・50 代・海匝地域） 

 

○救急車は早く来てくれたが、病院の方でなかなか受け入れてもらえず、とても不安な気持ちになり

ました。スムースに受け入れられたらと思っております。（女性・65歳以上・千葉地域） 

 

○交通の便を良くしてほしい。車がなくても通えるようにしてほしい。（女性・20代・東葛飾地域） 

 

○高齢者の多い地域に住んでいるので、老年医療を充実化して欲しい。（男性・40代・君津地域） 

 

○自宅で終末を迎えられるよう、訪問医療の充実。（女性・65歳以上・千葉地域） 

 

○診察３分～５分、待ち時間３時間。交通のアクセスを考えると、１日時間を取られてしまう。 

                             （男性・65 歳以上・東葛飾地域） 

 

○大学病院や大規模な病院の医師を、過疎地や病院の少ない地域へ一定数派遣してほしい。 

                                （女性・30 代・海匝地域） 

 

○地域の医療（医院）と専門の医療（大学病院、専門病院）の連携。なるべく地域での医療ができる

体制作り。（女性・50代・山武地域） 

 

○ニュータウンと呼ばれる所に住んでいるが、総合病院が無いので、通院に苦労している。何故、住

宅の集積している中に病院が設けられないのか？（男性・65歳以上・印旛地域） 

 

○東葛飾地域では、周産期医療の病院が少なく、ベッドに空きがない理由で君津まで搬送されていま

す。お金がかかることですが、お願いします。（女性・40代・東葛飾地域） 

 

○病名の付かない病気が多い世の中、何科に行ったら良いのか分からない方が沢山います。専門知識

のある方へ相談をし、何科を受診したら良いなどの、窓口があれば良いなと思います。 

                                （女性・30 代・千葉地域） 

 

 

 

 


